丢了魂的豪门挺好笑

世预赛德国4:0领先被追平豪华湖人主场31分惨败

张华玮 整理

领先4球居然能被追平,被追平的还 是一向以坚韧著称的豪门德国队,真是 不可思议。足球场上的豪门丢了魂,篮球 赛场的豪门湖人队同样心不在焉。虽然是 季前赛,但在夏季酝酿出科比+纳什+霍华 德+加索尔的超级阵容,湖人季前赛4连 败,昨日更是主场输给爵士31分,这该如 何向球迷们交代?!

#### 历史最耻辱没有之一

上半场的梦幻进攻, 克洛泽梅开二度, 历史进球只差盖德·穆勒1球,默特萨克也 攻入1球,第55分钟,厄齐尔的破门将比分 扩大到了4:0。德国战车几乎打出一场完 美的比赛,但这之后发生的一切,却让之前 的55分钟变成笑柄。

31分钟之内,瑞典连进4球追平比分, 这是德国历史上第一次在如此大领先优势 下被追平。第62分钟,卡尔斯特伦助攻伊布 攻入首球,2分钟后,他又助攻卢斯蒂格将比 分扳为2:4。埃尔曼德将比分改写成3:4。 补时第3分钟,埃尔姆彻底将比分追平。

从历史上来看,这是德国第一次在4:0 领先情况下连丢4球,但从最近这两年来

看,昔日德国足球最显著的标志——铁血 意志,正在离这支球队越来越远。

就像伊布说的那样,或许更应该看作 是德国人放弃了比赛。德国队拉姆也承 认:"在4:0领先的时候,不少球员或许以 为比赛已经结束了。两个失球之后,球队 就彻底崩溃了,对于一个顶级球队而言,这 是不应该发生的情况,我对于最后的平局 感到十分心痛。"

#### 湖人准备梦游到何时

昨日,洛杉矶湖人在季前赛中又败一 场,而且是一场惨败。他们的这种表现很 难让人把他们和夺冠热门联系到一起,即 便是缺少了内线双塔,他们也不应该如此 不堪一击。在这场大败中,科比单节斩获 23分的表现,不知是好,还是坏。

四场季前赛中,湖人没有一场的投篮命 中率超过40%,进攻效率竟然如此之低,这 说明球队还没有找到正常的赛季状态。

除了科比之外,湖人其他球员的进攻 都不稳定。慈世平算是队中状态最好的球 员之一,昨日比赛却只有6投1中,至于其 他球员,只能用"烂"来形容。

当然,接连输球也并非全是坏事。作为 本赛季众矢之的,湖人将士应该提前考虑 到这个赛季会有多么艰难。

## 昨日巨星: 梅西

昨日世界杯南美区预选赛,阿根廷2:1 战胜智利。梅西第一次接近智利球门便取 得进球。这粒进球是梅西在2012年为阿根 廷打进的第12粒进球,已经追平了巴蒂斯 图塔在1998年创造的国家队纪录。下个

月,阿根廷还将与沙特阿拉伯踢一场热身 赛,梅西有机会超越战神。同时,梅西也逼 近了贝利在1958年创造的75球超级纪录 梅西在2012年为阿根廷打进12球,为 巴萨打进56球,一共68球,只差贝利7球。



# 大胆创新让百姓受益 纵观公益体彩发展温暖人心

中国体育彩票全国统一发行18年来, 体彩公益金已经广泛用于社会各项公益事 业,体彩公益就在我们身边。

在前不久财政部公布的彩票公益金使 用情况中,中央专项彩票公益金资助领域 再次扩展,引人关注。近年来,各级彩票 公益金不断实现资助项目,资助领域的突 破和创新,让需要帮助的人得到温暖的同 时,也让公众对于公益彩票有了更加深刻 的了解。

## 用善款打造公益品牌

有数据显示,自"希望工程"实施以来, 全国已经累计建设超过1.5万所希望小 学。在这些托起希望的学校中,我们总能 寻找到"体育彩票"的印记,而今全国第一 所体彩希望小学已经10周岁了。

在安徽电脑体育彩票12周年庆典上, 记者见到了这所希望小学的校长汪云国, "以前老师们和学生们上课都是提心吊胆, 生怕教室哪个地方会掉下来。每到冬天, 孩子们连热水都喝不上……"汪云国对学 校的记忆是深刻的,对于体育彩票的感恩 更是发自肺腑,"在体育彩票的支持下,我 们不仅有了宽敞明亮的教室,而且还有了 活动的操场,很多优秀的年轻老师也愿意

2002年9月9日,由安徽省体育彩票 管理中心、安徽省希望工程办公室,联合成 立的全国第一家"希望工程体育彩票助学 基金"诞生了,也正是这笔资金资助了全国 第一所体彩希望小学。如今,安徽体彩已 经援建7所希望小学,不仅托起贫困地区 的希望,也成为了安徽体彩的公益品牌。

受此启发,全国各地的体彩希望小学 不胜枚举,"体彩希望工程"专项基金更是 成为体彩的一个品牌。如今,包括"体彩, 新长城助学基金"在内的公益项目已经为 无数盆闲学生圆梦。

## 送健康也要送理念

随着社会的进步和人们观念的改变, 以捐赠为主要形式的公益行为也在悄然改 变。由四川体彩支持的"双送"活动就是一 个很好的例子。

2009年7月,四川省体育局体彩中心 根据四川省体育局党组要求,向地震灾区、 贫困落后地区及成都地区共8所幼儿园捐 赠儿童体育健身设施。"送完设施,这个工 作并没有结束,我们跟踪使用情况,对这些 专职教练和教师进行以培养幼儿的体育兴 趣爱好、启蒙体育意识为重点的培训。娃 娃喜欢,家长欢迎,教师满意。"在四川省体 育局局长朱玲看来,全民健身要从娃娃抓 起,因此不仅要送儿童体育器材到基层,还

要送儿童体育新观念。

国家体育总局体彩中心副主任魏吉祥 曾表示,体彩公益要体现体彩人的社会责 任。因此,做公益不仅要给予帮扶对象物 质上的帮助,还要有技能的培养以及自我 生活环境的创造,这一切都在各地体彩公 益项目中得到彰显。

## 献爱心也得赚吆喝

作为国家批准、部门发行、社会受益的 国家公益彩票,中国体育彩票全国统一发行 18年来,已经累计筹集公益金超过1300亿 元。这些体彩公益金根据《彩票管理条例》 和《彩票公益金管理办法》广泛用于社会保 障基金、体育事业以及其他10余项公益事 业中,"但是因为彩票收支两条线,而且缺乏 宣传,很多人对于彩票公益仍然知之甚少。"

为进一步规范公益金的使用和公益项 目的宣传,现在各地体彩机构开始积极和 媒体合作,在做好事的同时,加大了对于彩 票公益的宣传。在河北省有一件广为人知 的好事——"快乐操场",这是河北体彩中 心与当地都市报一起合作的关爱青少年健 康的公益项目,旨在为体育器材严重匮乏 的学校送去器材,让孩子们感受到体育的 魅力和运动的快乐。在这个过程中,从受 助学校的选择到活动宣传都有媒体传播和 扩散,使中国体育彩票的公益形象得到进 一步的提升,社会好评不断。



# 安徽省体育彩票 11选5游戏 调整规则上市的公告

经国家财政部(财办综[2012]80号)、国 家体育总局体育彩票管理中心(体彩字 [2012]324号)批准,同意我省调整11选5游 戏规则,返奖率由50%提升至59%,每期按 彩票销售额的59%、13%和28%分别计提彩 票奖金、彩票发行费和彩票公益金。报经安 徽省财政厅同意(财综[2012]1867号),返奖 50%的11选5游戏,将在10月25日销售结 束后停售,奖池转入返奖59%的11选5游

返奖59%的11选5玩法将于2012年10 月28日正式上市。

特此公告。

安徽省体育彩票管理中心 二零一二年十月十八日